

身高1.66米的居民进楼磕脑袋

记者实地测量发现单元门高1.585米

本报讯 记者金国建报道 “我这个儿头都够矮的了,回家都磕额头,脑门这个包到现在还没下去呢,真愁人,哪有单元门这么矮的,在沈阳市恐怕都难找到第二个!”8月1日,沈阳读者王先生告诉记者。

王先生家住大东区机校街44号,他是后搬过来的,“以前这个白钢门没安装时也没出现过磕脑门的情况,咱承认,我们这个楼的单元门属实矮,但改造单元门时,眼看着门比以前更矮了,我曾向施工人员反映,看能否提高一些,但人家也不听我们的!”

王先生称,以前在别处居住,从来没见过如此低矮的单元门,“我家入户门高度差不多有1.9米,这个还不到1.6米,别说搬家抬个大件,就是普通高的人一不小心就碰头”。

44号楼共有5个单元,只有1单元的门略高一些,2-5单元明显矮一大截,居民进出别说撑伞,不低头根本就没办法进入。记者用卷尺实际测量,2-5单元的单元门高度相同,仅有1.585米,如果测量门框上下槛内口则更矮。

今年65岁的赵先生称,该楼建于1980年,是工厂职工宿舍,建造时的施工人员也都不是很专业,以至于该楼竣工后不久便出



居民身高1.66米,比单元门还要高一些。

本报记者 金国建 摄

现楼体下沉、单元门低矮等弊端,“1单元是后来紧贴着楼体扩建的,所以它的单元门高度就调高了一些,但现在2单元之所以如此矮,和单元口前路面加高有很大关系”。

王先生称,由于门内的地面照比门外地

面低,雨水经常会倒灌进单元口内。记者看到,门外路面仅比单元门槛低1厘米左右,而单元门内地面照比门槛低8厘米。

“如果当时安装门时将下槛再降低一些,把这8厘米的高度加到门上,门的高度也达不到1.7米”,居民为每天在矮门中穿行颇为无奈。

与44号楼斜对着的居民楼建于1994年前后,新近同批更换的单元门高度为1.8米,居民进出自如,“敞亮,毫无压抑感,更不用担心碰头”。该楼居民称,由于晚建了10多年,吸取了44号楼前地势低经常积水的教训,该楼一楼楼面抬高了许多,单元门外还有了个台阶,不会发生雨水倒灌情况。

两位44号楼1单元居民称,单元门低矮几乎成了历史遗留问题,不单是园区地面加高所致,加高单元门和提升园区地面高度没办法实现统一,都是比较难的抉择,“大家就出入低着点头呗,还有啥好办法?”

“我们单元门里外看都不协调,实在是太矮了,个矮的磕额头,个高的磕门牙,地面有落差,得猫着腰,千万别后面背着孩子”,居民们摇着头说,“我们这里真的不欢迎大个儿的来串门,出点啥意外不好交待”。

沈阳大东区实现省内首例企业数据资产登记

本报讯 通讯员韩百强 记者胡月梅报道 日前,由沈阳汽车城开发建设集团有限公司作为登记主体的两笔数据资产——“大东区L3级别自动驾驶车路协同系统数据集”和“大东区智慧公交车路协同系统数据集”,在沈阳市数据资产登记中心完成登记,通过公示期并正式颁证,成为沈阳市数据资产登记中心首例登记业务,也是辽宁省内首例数据资产登记业务。

随着数字化深度融合于各个领域,数据在生产要素中逐渐占据重要地位。推动数据资产登记,是推动数据资源转化新质生产力、深入实施数据要素市场化的重大突破。大东区超前谋划、精心组织,大东区数据局、汽车城开发建设集团和沈阳市数据资产登记中心通力合作,仅用三周时间就促成全省首家以企业数据资产化为核心的服务平台正式上线运行登记。

下一步,沈阳市大东区将进一步加强数据资源管理,协调推进数据要素产权、流通、分配、治理等工作,研究区内数据资产运营,推进大东区企业开展数据资源盘点、数据治理、资产评估、数据入表等,加强数据产品的开发利用,提升数据资产价值,推动数据要素流通,以及数据资产的开发利用和价值挖掘,为进一步以数字经济为抓手发展新质生产力奠定基础。

葫芦岛龙港区举办群众文化惠民演出

本报讯 记者杨晴雨报道 8月1日晚7时,葫芦岛市龙港区双拥晚会暨“2024龙兴之夜”群众文化惠民演出在和平广场舞台拉开帷幕,演员们用精彩纷呈的文艺节目为群众奉献了一场高水平的视听盛宴。

群众文化惠民系列活动从8月初持续到9月底,在两个月的时间里,将相继举办广场舞、民族器乐、管弦乐器、少儿专场等群众文艺展演系列活动。通过活动聚人气、促消费,点亮龙湾海滨景区消夏夜,唱响自信自强、团结奋斗的时代主旋律,为打好打赢攻坚之年攻坚战提供文化支撑、贡献文化力量。

沈阳皇姑区开展国防教育进机关宣讲活动

本报讯 记者朱柏玲报道 日前,沈阳市皇姑区委宣传部联合区人武部,组织开展国防教育进机关主题宣讲,近100位机关干部参加了本次活动。

本次活动邀请了国家国防教育师资库首批入库专家金恩祥将军作专题辅导,在近三个小时的宣讲时间里,以深入浅出的方式让全体与会者深入了解了我国国家安全内涵和外延,以及国防工作的重要性,也鼓舞在场的机关干部树立建设国防、保卫国防的坚定信心。

沈阳市皇姑区相关负责人表示,下一步,皇姑区将持续推进全民国防教育,提高干部群众的国防意识,增强干部群众依法履行国防义务的责任感,助力建设坚不可摧的国防,真正守住人民的幸福与安康。



开展“昆仑夏季”专项行动月余

辽宁公安侦破案件212起 捣毁犯罪窝点45个

本报讯 记者吕洋报道 为更好地维护食品市场秩序和生态环境安全,切实保障人民群众生命健康权益,全省公安机关结合公安部“昆仑2024”和全国公安机关夏季治安打击整治行动的部署要求,于6月26日起,在全省范围内组织开展为期两个月的“昆仑夏季”行动,进一步依法严厉打击超限量、超范围滥用食品添加剂,非法添加非食用物质,非法排放、倾倒、处置有毒有害污染物,非法狩猎破坏野生动物资源等违法犯罪行为。行动开展以来,已侦破案件212起,抓获犯罪嫌疑人341名,打掉犯罪团伙32个,捣毁犯罪窝点45个。

8月2日,辽宁省公安厅召开新闻发布会,通报我省公安机关“昆仑夏季”专项行动情况,并公布5起典型案例。

记者了解到,今年以来,全省公安机关通过持续开展经营打、规模打、集群打,截

至目前共侦破保健食品、肉制品、排放污染物、非法狩猎等犯罪案件421起,抓获犯罪嫌疑人758名,打掉犯罪团伙65个,捣毁犯罪窝点96个,涉案金额4亿余元。

制售伪劣肉制品案件,涉案300余万元

2024年3月,葫芦岛市公安局成功侦破一起制售伪劣肉制品案,共抓获犯罪嫌疑人6名,打掉团伙1个,捣毁生产、销售窝点4个,涉案金额300余万元。

捣毁制售伪劣肉制品窝点,销售网涉3省10市

2024年6月,锦州市公安局成功侦破一起制售伪劣肉制品案,抓获犯罪嫌疑人4名,捣毁犯罪窝点1个,销售网络涉及3省10市,现场查扣伪劣肉制品200公斤,涉案总价值超300余万元。

相继侦破6起生产销售有毒有害食品

案,抓获11人

2024年3月至5月间,沈阳市公安局相继成功侦破6起生产销售有毒有害食品案,共抓获犯罪嫌疑人11名,扣押有毒有害食品300余盒,捣毁犯罪窝点8个,涉案金额400余万元。

侦破非法排放废水污染环境案,抓获3人

2024年5月,锦州市公安局成功侦破一起非法排放废水污染环境案,抓获犯罪嫌疑人3名,打掉犯罪团伙1个,捣毁犯罪窝点1个,涉案金额55万余元。

侦破非法狩猎案,查获野生鸟类367只

2024年4月,葫芦岛市公安局成功侦破一起非法狩猎案,抓获犯罪嫌疑人2名,查获野生鸟类367只,禁猎工具粘网71片,打笼4个,鸟类声音播放器10台,涉案野生动物鸟类销售涉及26个省市。